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Stolica za sedenje i ležanje.
Prijava od 2 maja 1922.

Stolica je udešena tako, da se pomicanjem 
kojega sastavnoga dela može namestiti i za 
sedenje i za ležanje. — Dijeli se na tri dela 
A, B, C, — A se sastoji iz 7 komada, B iz 
7, C iz 6, svega 20 komada.

Ima 12 vrtnjeva i kvaka i platnena podlo
ga za sedenje ili ležanje. Složeni položaj iz 
slike. „Položaj za sedenje" dobije se tako, da 
se izvuku ručice sa vrtnjevima 2 (sa obje 
strane) i puste dole pasti. Zatim se sastavi 
dio B sklopi u prigibnom delu e. Učinivši 
to, sastavni delovi A i B dođu sami u slože
ni položaj.

Opis slike „Položaj za sedenje" Ručica 2, 
5 zataknuta je u otvor na ručici 1, 4 koja 
ima nešto kosi položaj.

Vrtnjevi 2 načinjeni su tako, da se mogu 
ručice jednim okretom pričvrstiti i obratno. 
To se jasnije vidi u slici" Dio A. Taj se o- 
kret vrtnja čini sa nutarnje strane stolice. — 
Zatim se donja ručica sastavnoga dela C u- 
pre o prednju prečku dela B. Kako se vidi 
iz slike progibni dio sastavnoga dela C ne 
dotiče se zemlje.

Opis slike „Položaj za ležanje". — Iz slo
ženoga položaja dobije se položaj za ležanje 
tako, da se ručica 2, 3, 5, zatakne u donju 
rupicu a načinjenu na ručici 1, 4. — Zatim 
se pomiče sastavni deo C u pregibnem delu 
a tako da se gornje ručice dovedu u vodo
ravni smjer, a donje u osoviti (uspravni). Da 
se donje ručice d. C ne* pregiblju u pregibu 
načinjena je kvaka 7 na gornjoj ručici, koja 
se stavi u rupicu načinjenu na donjoj ručici

Platnene podloge sastoje se iz tri dela. 
Svaki sastavni dio ima svoju plat. podlogu. 
Jedna platnena podloga spaja prečku kod

Važi od 1 decembra 1923.

vrtnja 4 sa prečkom kod vrtnja 5. Na ovu 
platnenu polugu prišivena je sa donje strane 
druga platnena podloga tako, da obavlja pre
čke kod vrtnjeva 5 i ide do prečke kod vr
tnja 1. Treća platnjena poluga spaja drugu 
(donju) prečku pregibnog dela a sa donjom 
željeznu podlogu, da ne oštećuje ručicu. Te 
su podloge kod svih vrtnjeva sa vanjske stra
ne stolice, osim kod vrtnjeva 6, koji ima 
tu podlogu sa nutarnje strane. Na svim osta
lim mjestima, gđe ručice moraju biti spoje
ne prečkama, a nije označen vrtanj, znači, da 
tamo prečke prolaze kroz ručice i na taj ih 
način drže. (U slikama označeno izpunjenim 
mjestima).

Patentni zahtjevi:

1. Stolica za sedenje i ležanje koja se mo
že sklapati, naznačena time, da se sastoji iz 
okretnih nogu, koje su među sobom u sre
dini njihove dužine spojene sa zakivcima, 
koji služe kao osovina, dok su za stražnje 
noge učvršćena leđa jednom osovinom i ko
ja se mogu fiksirati pomoću ručica, pokret
no učvršćenih za prednje noge i to jednom 
osovinom, a zakačinju se naročitim prevrt
ljivim vrtnjevima, koji prolaze kroz rupe šta
pova leđa, dok platno služi kao sečište a po
lazi od prednje osovine i ide ka ram koji 
služi kao leđa i za njegovu gornju stranu se 
učvršćava.

2. Stolica za sedenje i ležanje po patent
nom zahtevu pod 1 naznačena time, đa je 
snabdevena podnožnjakom koji je pokretno 
skopča sa prednjom osovinom, koja spaja
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prednje noge i ručke za fiksiranje, tako da dok se sedi na stolici, a izvući kada se leži 
se podkožnjak može gurnuti ispod sedišta na stolici.
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